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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/05/2004

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

JURANDIR BOIA (PSB, AL) - Arbitrariedade da redução, pela

Coordenadoria-Geral de Recursos Humanos do Ministério da Saúde, do valor do

Adiantamento Pecuniário relativo ao Plano de Cargos, Carreiras e Salários dos

servidores. Pedido ao Ministro Humberto Costa de suspensão da medida.

B. SÁ (PPS, PI) - Destruição de barragens no semi-árido nordestino

provocada pelo excesso de chuvas nos primeiros meses do ano. Importância da

construção da Barragem do Poço do Marruá e da Barragem Piaus, respectivamente,

nos Municípios de Patos e Pio IX, Estado do Piauí. Disposição do Governo Federal,

especialmente do Ministro da Integração Nacional, Ciro Gomes, para a imediata

execução das obras.

GILMAR MACHADO (PT, MG) - Reinstalação da Comissão Especial

destinada ao exame das emendas de plenário à proposta de instituição do Estatuto

do Desporto. Vantagens econômicas e sociais dos investimentos na área esportiva.

JOSIAS QUINTAL (PMDB, RJ) - Aplausos aos Ministros Ellen Gracie

Northfleet e Carlos Ayres de Britto, do Supremo Tribunal Federal, pelo voto contrário

à proposta de cobrança de contribuição previdenciária dos servidores públicos

inativos. Crise da área de segurança pública no País. Reformulação da sistemática

operacional dos organismos policiais brasileiros.

PRESIDENTE (Wilson Santos) - Viagem de Parlamentares brasileiros a Nova

Iorque, Estados Unidos da América, para conhecimento do Programa Tolerância

Zero, da área de segurança pública.
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TEREZINHA FERNANDES (PT, MA) - Resgate da finalidade original do

Fundo Nacional de Desenvolvimento Regional. Imperiosidade de investimentos em

infra-estrutura, nas Regiões Norte e Nordeste, para melhoria de qualidade de vida

de suas populações. Exposição na Comissão da Amazônia, da Casa, pelos

Ministros Ciro Gomes, da Integração Nacional, e Marina Silva, do Meio Ambiente, do

Programa Amazônia Sustentável, lançado pelo Governo Federal.

TARCISIO ZIMMERMANN (PT, RS) - Liberação, pelos Ministérios da Saúde e

das Cidades, de recursos destinados ao Projeto de Saneamento Ambiental em

Regiões Metropolitanas. Municípios gaúchos contemplados pelo programa

governamental. Elogio ao Ministro Olívio Dutra pelo alto espírito público

demonstrado na liberação de recursos para o Município de Novo Hamburgo.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA) - Protesto pelo não-atendimento, pelo

Ministério das Cidades, às solicitações de recursos, para obras de infra-estrutura,

em favor de Municípios do Estado do Maranhão. Conclamação à Casa para

discussão de proposta sobre extinção da tarifa de assinatura básica no setor de

telefonia fixa. Emperramento da tramitação de projeto de lei, de autoria do orador,

sobre medição de pulsos telefônicos, por causa do lobby das empresas de telefonia.

Imediata revisão, pelos Parlamentares da Casa, de impostos e tarifas incidentes

sobre bens e serviços de primeira necessidade.

PRESIDENTE (Maurício Rabelo) - Saudação a alunos e professores do

Colégio Nossa Senhora, do Município de Uberlândia, Estado de Minas Gerais, em

visita à Casa.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS) - Posse da nova Diretoria do Sindicato dos

Bancários do Município de Dourados e Região, Estado de Mato Grosso do Sul.

Desempenho do ex-Presidente da entidade, Joacir Rodrigues. Votos de sucesso ao

novo Presidente, João Alfredo Simioni. Impertinência da justificação, pelos

banqueiros, de demissões de funcionários e do arrocho salarial imposto à categoria,

com base nos efeitos da globalização econômica e nos gastos com a automatização

bancária.
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PAULO RUBEM SANTIAGO (PT, PE) - Apresentação de projeto de lei

modificativo da legislação sobre crimes contra a ordem tributária e combate à

sonegação fiscal.

BABÁ (Sem Partido, PA) - Escalada do desemprego no País. Queda na renda

média do trabalhador assalariado. Lucros exorbitantes auferidos pelas instituições

financeiras. Envolvimento de integrantes do Governo Luiz Inácio Lula da Silva em

escândalos de corrupção. Insuficiência do reajuste concedido ao salário mínimo.

Inadmissibilidade da exclusão dos aposentados da correção do piso salarial.

Conclamação a Deputados petistas para rejeição da Medida Provisória nº 182, de

2004, sobre o novo valor do salário mínimo. Defesa de rompimento, pelo Governo

brasileiro, de acordo firmado com o Fundo Monetário Internacional e de declaração

de moratória da dívida externa brasileira.

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Transcurso do Dia Mundial Sem Tabaco.

Louvor ao Departamento Médico da Casa pela implantação do Programa Quero

Parar de Fumar. Conflito legal existente entre dispositivos das Leis nºs 9.294, de

1996, e 10.167, de 2000, sobre restrição ao fumo em ambiente público e à

propaganda de tabaco. Elogio ao Presidente João Paulo Cunha pelas providências

adotadas na Casa para o cumprimento da legislação sobre restrição à prática do

fumo em ambiente público.

JACKSON BARRETO (PTB, SE) - Solicitação ao Ministro dos Transportes,

Alfredo Nascimento, de reinício das obras de recuperação da BR-101, no Estado de

Sergipe. Veiculação pela Internet do artigo O Porre do Presidente, de autoria do

Assessor Especial da Presidência da República, Carlos Alberto Libanio Christo, o

Frei Betto.

ADELOR VIEIRA (PMDB, SC) - Contrariedade à proposta governamental de

desvinculação do salário mínimo de benefícios previdenciários.

JUÍZA DENISE FROSSARD (PSDB, RJ) - Declarações do Ministro da Justiça,

Márcio Thomaz Bastos, em entrevista concedida à imprensa, sobre corrupção no
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âmbito do poder público. Estranheza quanto à afirmação do Ministro sobre redução

da corrução no País a níveis civilizados e toleráveis.

ADÃO PRETTO (PT, RS) - Anúncio de liberação, pelo Ministério das Cidades,

de recursos a pequenos agricultores para construção de moradias. Apoio à criação

do seguro agrícola.

CORIOLANO SALES (PFL, BA) - Relatório da Comissão Nacional de

Assuntos do Nordeste e da Federação dos Agricultores do Estado da Bahia sobre o

endividamento agrícola na Região Nordeste.

BABÁ (Sem Partido, PA) - Apoio à pauta de reivindicação dos funcionários

grevistas do IBGE.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Contestação ao pronunciamento da

Deputada Juíza Denise Frossard sobre declarações do Ministro da Justiça, Márcio

Thomaz Bastos, acerca de corrupção no Governo Federal. Ações do Governo Luiz

Inácio Lula da Silva para combate a fraudes. Transcurso do cinqüentenário de

fundação da Escola Agrotécnica de Vitória de Santo Antão, Estado de Pernambuco.

Relatório do Tribunal de Contas da União acerca da malversação de recursos do

BNDES no processo de privatização do setor elétrico. Proficuidade econômica da

viagem do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva à República Popular da China.

Caráter oportuno da busca por novos parceiros comerciais e diplomáticos, em

contraponto à hegemonia econômica dos Estados Unidos da América.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Transcurso do Dia da Indústria. Artigo A

Indústria Transforma o Brasil, subscrita pelo Conselho Nacional da Indústria e pelos

Conselhos Nacionais do SESI e do SENAI.

TAKAYAMA (PMDB, PR) - Alerta sobre os riscos das constantes majorações

nos planos e seguros de saúde no País. Urgente instituição de novo sistema de

saúde suplementar.

WILSON SANTOS (PSDB, MT) - Conseqüências da precariedade do sistema

de saneamento básico no País. Excelência dos mecanismos existentes na Câmara
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dos Deputados destinados à aproximação da sociedade com as ações legislativas.

Expectativa de sucesso do Programa Interação Legislativa, destinado à interação da

Casa com órgãos dos Poderes Legislativos Estaduais e Municipais e do Distrito

Federal.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG) - Congratulação ao Governo do Estado

de Minas Gerais pela implementação do Projeto Trem Azul. Vantagens do transporte

ferroviário.

REINALDO BETÃO (Bloco/PL, RJ) - Ocorrência de incêndio na sede da

PETROBRAS, no Rio de Janeiro. Exploração de petróleo pela estatal no continente

asiático.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Realização da 40ª Exposição

Agropecuária de Dourados — EXPOAGRO, Estado de Mato Grosso do Sul. Pujança

do agronegócio no Município. Obstáculos ao crescimento do setor agropecuário.

JOSÉ SANTANA DE VASCONCELLOS (Bloco/PL, MG) - Modernização do

setor de transportes para incremento das exportações.

ANDRÉ DE PAULA (PFL, PE) - Repercussão de fraudes em aquisições de

hemoderivados no âmbito do Ministério da Saúde, e do favorecimento, pelo

Ministério do Trabalho e Emprego, à organização não-governamental Ágora —

Associação para Projetos de Combate à Fome. Injustificável adiamento da votação

do Projeto de Lei nº 2.399, de 2003, sobre a criação da Empresa Brasileira de

Hemoderivados e Biotecnologia — HEMOBRÁS. Apresentação de emenda ao

projeto destinada à instalação de unidade de hemoderivados no Estado de

Pernambuco. Inaptidão do Governo Luiz Inácio Lula da Silva para o gerenciamento

de crises institucionais.

CARLOS NADER (PFL, RJ) - Desrespeito aos direitos do consumidor pelas

concessionárias de telefonia fixa. Falta de clareza em serviços discriminados nas

contas telefônicas. Protesto contra o fechamento de postos de atendimento da

empresa Telemar no Estado do Rio de Janeiro.
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NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Reeleição do tabelião Tullio Formicola

para o cargo de Presidente do Colégio Notarial do Brasil, Seção de São Paulo.

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Majoração dos preços de produtos

essenciais. Falhas da política econômica implantada no País. Protesto contra o

reajuste nos preços de combustíveis.

GILBERTO KASSAB (PFL, SP) - Papel do governo e das oposições.

 ÉRICO RIBEIRO (PP, RS) - Agenda dos Prefeitos da Associação dos

Municípios da Zona Sul do Estado do Rio Grande do Sul em Brasília, Distrito

Federal. Pauta de reivindicações da AZONASUL. Importância para o País da

retomada do crescimento da metade sul do Rio Grande do Sul.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Medidas adotadas pelo Governo Luiz Inácio

Lula da Silva para implementação da reforma agrária. Apoio ao Plano Nacional de

Reforma Agrária do Governo Federal.

MÁRIO HERINGER (PDT, MG) - Realização da Conferência População

Negra em Foco: Políticas Públicas e Estatuto da Igualdade Racial pela Comissão de

Direitos Humanos e Minorias da Casa. Existência de racismo na sociedade

brasileira. Importância de aprovação da proposta sobre o Estatuto da Igualdade

Racial.

LEANDRO VILELA (PMDB, GO) - Apoio a projeto de lei oriundo do Senado

Federal sobre regulamentação da profissão de arquiteto e criação do Conselho

Federal e dos Conselhos Regionais de Arquitetura.

SIGMARINGA SEIXAS (PT, DF) - Apoio ao posicionamento do jornal Folha de

S.Paulo sobre a visita do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva à República Popular

da China.

ANTÔNIO CARLOS BIFFI (PT, MS) - Louvor à iniciativa da TV Morena, de

Campo Grande, Estado de Mato Grosso do Sul, pela divulgação de reportagens

sobre a educação no pantanal.
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FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Participação na abertura da etapa estadual da

Conferência Nacional da Juventude no Rio Grande do Norte. Anúncio da presença

em Brasília de participantes no 10º Grito da Terra Brasil. Apoio às reivindicações do

movimento.

ANTONIO NOGUEIRA (PT, AP) - Escalada da violência no Município de

Oiapoque, Estado do Amapá. Transcurso do 59º aniversário de emancipação

político-administrativa da municipalidade.

WALTER PINHEIRO (PT, BA) - Reconhecimento, pelo Tribunal de Contas

dos Municípios do Estado da Bahia, da procedência de denúncia de malversação de

recursos públicos pela Câmara Municipal de Lauro de Freitas.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MENDONÇA PRADO (PFL, SE) - Rejeição da proposta governamental de

reforma tributária por incapacidade de resolução das desigualdades sociais e

regionais brasileiras. Desinteresse do Governo Federal pela criação do Fundo

Nacional de Desenvolvimento Regional. Desorganização e inoperância da gestão

petista. Tratamento discriminatório dispensado à Região Nordeste. Escalada do

desemprego no País. Queda da popularidade do Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva. Política recessiva praticada pelo Banco Central com a manutenção das altas

taxas de juros.

JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL - Como Líder. Discurso retirado pelo orador

para revisão.) - Louvor à iniciativa do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva de viagem

à República Popular da China para incremento das relações comerciais com aquele

país. Inobservância pelo Governo Federal da tradição libertária e democrática na

realização de acordos comerciais, demonstrada em nota veiculada pela Internet.

JOÃO BATISTA (PFL, SP - Pela ordem) - Concessão, pelo SEBRAE, do

Prêmio Prefeito Empreendedor a Prefeitos Municipais do Estado de São Paulo.
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CHICO ALENCAR (PT, RJ - Pela ordem) - Documento Pela Recuperação

Significativa do Salário Mínimo, assinado por Parlamentares petistas.

PRESIDENTE (Maurício Rabelo) - Atos da Presidência sobre criação de

Comissões Especiais destinadas ao exame dos Projetos de Lei de nºs 5.403, de

2001, sobre o acesso a informações da Internet; 3.443 de 2004, acerca de

instituição da Agência Brasileira de Desenvolvimento Industrial; 3.582, de 2004,

relativo à criação do Programa Universidade para Todos; e 2.316, de 2003, referente

ao estabelecimento do Código Brasileiro de Combustíveis.

BERNARDO ARISTON (PMDB, RJ) - Questão de ordem acerca da decisão

do Presidente da Comissão de Desenvolvimento Econômico, Indústria e Comércio

de substituição do orador do cargo de Relator do Projeto de Lei nº 5.476, de 2001.

Anúncio de apresentação de recurso contra a medida.

PRESIDENTE (Maurício Rabelo) - Resposta ao Deputado Bernardo Ariston.

 ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP) - Repúdio à prática de

aborto, à clonagem terapêutica e às inovações tecnológicas contrárias aos princípios

tradicionais da família. Alerta aos Parlamentares sobre neologismos, expressões e

termos ambíguos constantes de projetos de lei de interesse da vida e da célula

familiar.

ALMIR SÁ (Bloco/PL, RR - Pela ordem) - Elogio ao Vice-Presidente da

República, José Alencar, e ao Presidente do Partido Liberal, Deputado Valdemar

Costa Neto, pelo posicionamento adotado em defesa da economia brasileira.

WAGNER LAGO (PP, MA - Pela ordem) - Necessidade de instalação de CPI

para investigação de responsabilidades pelo endividamento público do Estado do

Maranhão. Apresentação de requerimento de informações ao Ministério da Fazenda

sobre a dívida estadual.

JOÃO CORREIA (PMDB, AC - Pela ordem) - Realização do seminário Para

uma Governança mais Decente pela Fundação Ulysses Guimarães, nas
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dependências da Câmara dos Deputados. Urgente adoção de medidas contra a

corrupção no serviço público.

CORIOLANO SALES (PFL, BA - Pela ordem) - Documento da Federação da

Agricultura do Estado da Bahia sobre o endividamento do setor agrícola. Elevação

dos financiamentos concedidos aos agricultores.

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP - Pela ordem) -

Apresentação de projeto de lei sobre prorrogação do prazo de pagamento de dívidas

do setor agrícola. Ilegalidade da doação de madeiras apreendidas pelo IBAMA a

organizações não-governamentais.

JOÃO FONTES (Sem Partido, SE - Pela ordem) - Regozijo com o voto do

Ministro Carlos Ayres de Britto, do Supremo Tribunal Federal, contrário à cobrança

de contribuição previdenciária de servidores públicos inativos.

DR. BENEDITO DIAS (PP, AP - Pela ordem) - Importância do controle de

natalidade e do planejamento familiar para redução de desigualdades sociais.

Ampliação do acesso a métodos contraceptivos pelo Sistema Único de Saúde.

Evolução da taxa de fecundidade no País. Aumento dos casos de gravidez entre

adolescentes brasileiras.

SARNEY FILHO (PV, MA - Como Líder) - Transcurso do Dia Nacional da

Mata Atlântica. Conclamação aos Parlamentares para aprovação do projeto de lei

sobre preservação da Mata Atlântica.

LUCIANO CASTRO (Bloco/PL, RR - Pela ordem) - Elevação dos índices de

desemprego no País. Queda do poder aquisitivo do povo brasileiro.

GERVÁSIO OLIVEIRA (PDT, AP - Pela ordem) - Presença da Ministra do

Meio Ambiente, Marina Silva, e do Ministro da Integração Nacional, Ciro Gomes, na

Comissão da Amazônia, Integração Nacional e de Desenvolvimento Regional para

explanação sobre o Programa Amazônia Sustentável.
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DR. BENEDITO DIAS (PP, AP - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

início da Ordem do Dia.

PRESIDENTE (Maurício Rabelo) - Resposta ao Deputado Dr. Benedito Dias.

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS - Pela ordem) - Expectativa do povo

brasileiro quanto à votação da proposta sobre o reajuste do salário mínimo. Posição

contrária ao valor estabelecido pelo Governo.

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS - Pela ordem) - Assinatura de contrato entre

a Universidade Federal de Santa Maria e entidade vinculada ao Movimento dos

Trabalhadores Rurais Sem Terra.

LAURA CARNEIRO (PFL, RJ - Pela ordem) - Homenagem póstuma ao

jornalista Tim Lopes, ao ensejo do transcurso do 2º aniversário de falecimento.

Desclassificação da candidatura da cidade do Rio de Janeiro à sede dos Jogos

Olímpicos de 2012 provocada pela crise do setor de segurança pública. Anúncio da

apresentação de questão de ordem sobre a possibilidade regimental de designação

de um mesmo Relator para projeto em tramitação em Comissões distintas. Pedido

de inversão da pauta.

ZICO BRONZEADO (PT, AC - Pela ordem) - Manifestação de boas-vindas

aos alunos e professores presentes nas galerias do plenário. Protesto contra a

notificação expedida pela Fundação Nacional de Saúde contra o Prefeito Manoel

Batista de Araújo, do Município de Assis Brasil, Estado do Acre.

PRESIDENTE (Maurício Rabelo) - Presença nas galerias do plenário de

alunos e professores do Centro de Ensino nº 1, da cidade-satélite de Brazlândia,

Distrito Federal.

VILMAR ROCHA (PFL, GO - Pela ordem) - Manifestação de pesar pelo

falecimento do ex-Deputado Federal Jarmund Nasser.

WASNY DE ROURE (PT, DF - Pela ordem) - Saudação a alunos e

professores do Centro de Ensino Médio de Brazlândia, Distrito Federal, e a fiscais de
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agropecuária presentes nas galerias do plenário. Abertura, pelo Governo Federal, de

negociações com representantes dos servidores grevistas do IBAMA.

HELENO SILVA (Bloco/PL, SE - Pela ordem) - Conclusões da audiência

pública realizada pela Comissão de Agricultura, Pecuária, Abastecimento e

Desenvolvimento Rural da Casa para debate de dívidas dos produtores rurais

brasileiros. Desrespeito de instituições financeiras à legislação relativa ao

endividamento do setor agrícola. Prorrogação do prazo de pagamento de dívidas do

setor. Necessidade de ações governamentais a favor da Região Nordeste.

ANTONIO NOGUEIRA (PT, AP - Pela ordem) - Apresentação à Comissão da

Amazônia, Integração Nacional e de Desenvolvimento Regional de requerimento de

realização de audiência pública para debate da continuidade do Projeto Calha Norte.

CARLOS DUNGA (PTB, PB - Pela ordem) - Realização do Encontro Nacional

das Assembléias Legislativas do País, em João Pessoa, Estado da Paraíba.

Transcurso do 169º aniversário de emancipação político-administrativa do Município

de Catolé da Rocha.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (João Caldas) - Retirada, de oficio, dos itens de nºs I a XI da

pauta.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, do

Substitutivo do Senado Federal ao Projeto de Lei nº 3-B, de 2003, que acrescenta

parágrafo ao art. 129, do Decreto-Lei n° 2.848, de 7 de dezembro de 1940 — Código

Penal, criando o tipo especial denominado “Violência Doméstica”.
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Usou da palavra para proferir parecer ao substitutivo do Senado Federal, em

substituição à Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, a Sra. Deputada

LAURA CARNEIRO (PFL, RJ).

Usaram da palavra pela ordem as Sras. Deputadas IARA BERNARDI (PT,

SP), LAURA CARNEIRO (PFL, RJ).

PRESIDENTE (João Caldas) - Encerramento da discussão.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados LAURA CARNEIRO (PFL, RJ), IARA BERNARDI (PT, SP), FERNANDO

CORUJA (PPS, SC), LUIZA ERUNDINA (PSB, SP), ALICE PORTUGAL (PCdoB,

BA), LEONARDO PICCIANI (PMDB, RJ).

PRESIDENTE (João Caldas) - Votação e aprovação do substitutivo do

Senado Federal para substituição do § 9º do texto da Câmara dos Deputados e

prevalência da pena prevista no texto da Casa, e o § 10 do substitutivo do Senado

Federal ao Projeto de Lei nº 3-C, de 2003, com parecer pela aprovação.

Votação e rejeição dos demais dispositivos do substitutivo do Senado

Federal, com parecer contrário.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria à sanção.

PRESIDENTE (João Caldas) - Discussão, em turno único, do Projeto de Lei

nº 2.155-A, de 1999, que dispõe sobre a publicação anual, pelo Poder Executivo,

das atividades sociais relativas à mulher.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Pela ordem) - Retirada da Emenda de

Plenário nº 1.

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão

de Constituição e Justiça e de Cidadania, a Sra. Deputada LAURA CARNEIRO

(PFL, RJ).
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Usou da palavra para discussão da matéria a Sra. Deputada LUIZA

ERUNDINA (PSB, SP).

PRESIDENTE (João Caldas) - Encerramento da discussão.

Existência de emenda ao projeto.

Usou da palavra para proferir parecer à emenda de Plenário, em substituição

à Comissão de Seguridade Social e Família, a Sra. Deputada IARA BERNARDI (PT,

SP).

Usou da palavra para proferir parecer à emenda de Plenário, em substituição

à Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, a Sra. Deputada LAURA

CARNEIRO (PFL, RJ).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

FERNANDO CORUJA (PPS, SC).

PRESIDENTE (João Caldas) - Votação e aprovação de requerimento de

preferência para votação da Emenda Substitutiva Global de Plenário nº 2,

apresentada ao Projeto de Lei nº 2.155, de 1999.

Votação e aprovação da Emenda Substitutiva Global de Plenário nº 2.

Declaração de prejudicialidade das demais proposições.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

Usou da palavra pela ordem a Sra. Deputada LAURA CARNEIRO (PFL, RJ).

PRESIDENTE (João Caldas) - Retirada, de ofício, do Projeto de Lei nº 935, de

2003.
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Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados PAULO AFONSO (PMDB,

SC), MARCONDES GADELHA (PTB, PB), DR. RIBAMAR ALVES (PSB, MA), ALICE

PORTUGAL (PCdoB, BA).

PRESIDENTE (João Caldas) - Discussão, em turno único, do Projeto de Lei

nº 3.626, de 2004, que reestrutura a remuneração e define as competências dos

ocupantes dos cargos da carreira de Fiscal Federal Agropecuário e dá outras

providências.

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão

de Trabalho, de Administração e Serviço Público, a Sra. Deputada MANINHA (PT,

DF).

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão

de Finanças e Tributação, o Sr. Deputado WASNY DE ROURE (PT, DF).

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão

de Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado SIGMARINGA SEIXAS

(PT, DF).

Usou da palavra pela ordem a Sra. Deputada LAURA CARNEIRO (PFL, RJ).

PRESIDENTE (João Caldas) - Encerramento da discussão.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

LAURA CARNEIRO (PFL, RJ), MARCONDES GADELHA (PTB, PB), DR. RIBAMAR

ALVES (PSB, MA), WALTER PINHEIRO (PT, BA).

PRESIDENTE (João Caldas) - Aprovação do Projeto de Lei nº 3.626, de 2004.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (João Caldas) - Congratulação à Deputada Luiza Erundina

pela aprovação do Projeto de Lei nº 2.155, de 1999.
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VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

DR. RIBAMAR ALVES (PSB, MA) - Permanência de José Morgado Filho na

Superintendência do Banco no Estado do Maranhão.

WALTER PINHEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Contentamento com a decisão

do Tribunal de Contas da União pela condenação de gestores da Câmara Municipal

de Lauro de Freitas, Estado da Bahia. Congratulação à Deputada Luiza Erundina

pela aprovação de projeto de lei de sua autoria. Expectativa de aprovação de projeto

de lei de interesse das universidades. Necessidade de apresentação de propostas

salariais para o servidor público federal.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Anúncio do envio, pelo Governo brasileiro, de

contingente das Forças Armadas ao Haiti para integração às Forças de Paz da

ONU.

PRESIDENTE (João Caldas) - Presença nas galerias do plenário do

Presidente do Diretório Municipal do Partido Liberal de Barra de Santo Antônio,

Estado de Alagoas.

GILBERTO NASCIMENTO (PMDB, SP) - Necessidade de redução dos juros

bancários. Conveniência de alteração da política econômica para retomada do

desenvolvimento do País.

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA) - Saudação ao povo alagoano. Relatório da

Comissão Externa destinada ao acompanhamento do conflito entre médicos e

operadoras de planos de saúde no Estado da Bahia. Apresentação de projeto de lei

sobre realização de eleições diretas para reitores e vice-reitores de universidades.

Transcurso do Dia do Geógrafo. Homenagem póstuma ao geógrafo Milton Almeida

dos Santos.

JOÃO MENDES DE JESUS (Bloco/PSL, RJ) - Prejuízos para a população

fluminense advindos da falta de acordo entre a Federação das Empresas de

Transportes de Passageiros do Estado do Rio de Janeiro e o Governo Estadual.
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JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Como Líder) - Balanço da visita do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva à República Popular da China.

PRESIDENTE (João Caldas) - Elogio ao Deputado José Carlos Aleluia pelo

pronunciamento.

MARCONDES GADELHA (PTB, PB) - Proficuidade econômica da viagem

oficial do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva à República Popular da China.

Transposição de águas do Rio Yang-Tsé para o Rio Amarelo como exemplo para a

implementação do Projeto de Transposição de Águas do Rio São Francisco.

PRESIDENTE (João Caldas) - Comentário ao pronunciamento do Deputado

Marcondes Gadelha com relação à transposição de águas do Rio Yang-Tsé.

NICIAS RIBEIRO (PSDB, PA) - Omissão do Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva e da Ministra do Meio Ambiente, Marina Silva, na inclusão da Hidrelétrica de

Três Gargantas na agenda da viagem à República Popular da China.

ALBERTO FRAGA (PTB, DF) - Congratulação ao Governador do Distrito

Federal, Joaquim Roriz, pela regulamentação do pagamento de horas extras às

Polícias e ao Corpo de Bombeiros Militar.

VIEIRA REIS (PMDB, RJ) - Precariedade da BR-101, no trecho entre o

Estado do Espírito Santo e o extremo sul do Estado da Bahia. Prejuízos causados

pela falta de conservação das rodovias brasileiras.

MAURÍCIO RABELO (Bloco/PL, TO) - Excelência da atuação do

Ministro-Chefe da Secretaria da Coordenação Política e Assuntos Institucionais,

Aldo Rebelo. Agradecimento ao Prefeito Municipal de Barrolândia, Clediomar José

Ribeiro, e à população local pela recepção dispensada ao orador. Anúncio de visita

a Municípios do Estado do Tocantins. Pedido ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva

de solução para questões nacionais, principalmente do setor de transportes.

Implantação da Hidrovia Araguaia—Tocantins.
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SEBASTIÃO MADEIRA (PSDB, MA - Pela ordem) - Apresentação do Projeto

de Lei nº 3.673, de 2004, sobre a criação da Universidade Federal do Sul do

Maranhão. Necessidade de implementação de políticas compensatórias à

defasagem educacional das Regiões Norte e Nordeste.

VIII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA)

NA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 099, REALIZADA

EM 20 DE MAIO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO:

Transcurso do Dia Nacional de Luta Antimanicomial. Elevado número de internos

nos hospícios brasileiros. Relevância do Programa De Volta para Casa, destinado à

reabilitação social de doentes mentais. Suspensão, pela Justiça, dos programas

eleitorais do Partido dos Trabalhadores e do Partido Comunista do Brasil no Estado

da Bahia. Solidariedade à mobilização de estudantes em Salvador.


